
「学力・学習指導」の分野（設問１～６）
　設問項目１、２、４、５については、昨年度から概ね満足できる割合が大きく増加しており、好意的な回答をいただいている。し
かし、設問項目４「子どもは、学校の勉強に意欲的に取り組んでいる」では、「あまりあてはまらない」「全くあてはまらない」の
合計が27.7％、設問項目５「子どもは家庭学習（宿題）をきちんとしている」では、「あまりあてはまらない」「全くあてはまらな
い」の合計が39.5％である。これらに対しては、生徒が自ら進んで学習に取り組めるようにタブレット端末と紙媒体を活用した授業
の工夫やグループ学習等において、互いに学び・教え合う機会を取り入れた学習を展開する。また、保護者と連携して、生徒たちが
提出物を期日に提出できるように声かけや面談等を通して、学習意欲をさらに高めることができるように取り組んでいく。

令和5年度　学校評価における反省と課題　　　瀬戸中学校（保護者）
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学校は、基礎的な学力定着に熱心に取り組んでいる
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学校は、子どもの体力作りに熱心に取り組んでいる
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学校は、子どもの学習規律の定着に熱心に取り組んでいる
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子どもは、学校の勉強に意欲的に取り組んでいる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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子どもは、家庭学習(宿題)をきちんとしている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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子どもの学力の状況はよく分かっている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答



令和5年度　学校評価における反省と課題　　　瀬戸中学校（保護者）

「学校生活・生活指導」の分野（設問７～１３）
　設問項目７～１３のうち昨年度から概ね満足できる割合が増加した項目が５つあり、学校教育目標の実践ができている成果だと考
える。なかでも、設問項目８、１０においては、昨年度から概ね満足できる割合が5％以上の増加となった。今後も各種便りの発行や
日頃から生徒への声かけ等を継続し、学年単位だけでなく、教師間での話し合いや連携した積極的な指導・支援を行っていく。
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学校は、いじめや生徒指導の問題について、素早く対応してくれる
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学校は、子どもの健康管理や健康観察を丁寧に実施している
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子どもは、先生、友達、近所の人に進んであいさつをしている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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子どもは、学校のことをよく話してくれる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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子どもは、ルールを守る意識が育っている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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子どもが粘り強く取り組めるよう、家庭でも応援している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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「人権教育・進路指導」の分野（設問１４～１９）
　設問項目１８「子どもは、夢や目標をもち、その実現に向けて努力を続けている」では、昨年度から概ね満足できる割合が
14.2％、生徒の回答についても10.7％の増加となった。これは、家庭教育と学校教育が一体となり、各講演会や参観授業等において
積極的に保護者の参観を進めてきた成果であると考える。今後も生徒が多くの人との関わりを通して、進路や将来について考える機
会を設定していく。
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子どもがよいことをしたときは、積極的に褒めている
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学校では、命の大切さや人権についての学習が十分行われている
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子どもは、楽しんで学校に行っている
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子どもは、自分のいいところを理解している
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子どもは、人のことを大切にして、友だちと仲良くしている
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子どもは、夢や目標をもち、その実現に向けて努力を続けている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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「自主・自律」の分野（設問２０～２３）
　保護者と学校が一体となって取り組んだ結果として、すべての設問項目において昨年度を上回ることができた。しかし、設問項目
２０、２１、２３については、概ね満足できる割合が60％台であり、まだまだ改善の必要がある。生徒自身が生活習慣の点検・改善
が行えるように関連教科等において、より一層食育等の授業の実践や保健だよりでの情報発信を通して、粘り強く取り組んでいく。
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子どもと社会や将来のことを話し合っている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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子どもは、早寝・早起き・朝ご飯の基本的生活習慣が身についている
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子どもは何事にも粘り強く取り組んでいる
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子どもは、自分の身の周りのことを自分でしている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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子どもは、携帯電話やゲームのルールを守り、適切に使用している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答



令和5年度　学校評価における反省と課題　　　瀬戸中学校（保護者）

「保護者の調査」について
　保護者の学校評価では、全27の設問項目のうち、21問が昨年度の回答「よくあてはまる」「ややあてはまる」において、概ね満足
できる割合が増加している。しかし、概ね満足できる割合が80％に満たない設問が約半数あり、その他の設問も含めて対策を講じて
いかなければならない。
　今後、これらの設問を重点項目として「保護者と連携しながら、ねばり強い支援を行う」「日々の学校生活や教育活動のなかで、
人間関係を深め相談しやすい雰囲気をつくっていく」「スクールカウンセラーや学校運営協議会等の関係機関との連携を強化する」
など、生徒が安心安全な学校生活が過ごせるように取り組んでいく。

「地域連携・安全教育・環境教育」の分野について（設問２４～２７）
　設問項目２４「学校から、教育活動全般に関する情報が十分発信されている」では、昨年度から概ね満足できる割合が2.5％減少、
設問項目２５「子どもが交通ルールを守るよう働きかけている」では、4.3％減少している。学校から発信される様々な便りやメール
配信の充実を図り、きめ細かな情報発信を促進し、保護者と協力・連携した取り組みを行う。
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学校から、教育活動全般に関する情報が十分発信されている
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60.0%

35.0%

41.7%

44.7%

40.0%

55.0%

44.4%

46.1%

5.0%

13.9%

7.9%

5.0%

1.3%

１年

２年

３年

合計

25

子どもが交通ルールを守るよう、働きかけている
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子どもと防災のことについて、家で話し合っている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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学校行事などに積極的に参加している
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